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Déclaration de M. LIM Hng Kiang, 
Gouverneur de la Banque mondiale pour Singapour 
à la séance de clôture de l’Assemblée annuelle 2003 

 
 

Chers collègues Gouverneurs, Monsieur le Président, M. Wolfensohn, M. Köhler, Mesdames 

et Messieurs, 

 

C’est un honneur pour Singapour d’accepter la présidence des Conseils des gouverneurs de la 

Banque mondiale et du Fonds monétaire international pour l’année à venir. La présidence de 

Singapour illustre notre attachement au rôle primordial des institutions de Bretton Woods 

dans la promotion d’un système financier international solide et dans la réduction de la 

pauvreté partout dans le monde. 

 

Chers collègues Gouverneurs, je suis sûr que vous vous joignez à moi pour remercier 

M. Kaspar Villiger qui a présidé les réunions de cette année avec tant de talent et d’efficacité. 

 

Cette année, nos discussions ont porté sur plusieurs dossiers importants. L’économie 

mondiale semble être aux tout premiers stades d’une reprise. Mais nous devons continuer à 

appliquer des politiques saines si nous voulons que cette reprise soit durable. Sur le plan 

macroéconomique, les perspectives se sont améliorées, mais plusieurs défis importants 

subsistent. Il faut que nous redoublions d’efforts pour mettre en œuvre les engagements de 

Monterrey, accomplir des progrès sensibles vers la réalisation des Objectifs de 

développement du millénaire et donner un nouvel souffle au cycle de négociations 

commerciales de Doha. 
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Monsieur le Président, je voudrais saisir cette occasion pour remercier M. Wolfensohn et 

M. Köhler ainsi que les membres du personnel de leurs institutions pour leur dévouement et 

pour l’efficacité et l’efficience avec lesquelles ils accomplissent leur travail. Je voudrais aussi 

dire à nos hôtes — le gouvernement et le peuple des Emirats arabes unis et de Dubaï — 

combien nous avons apprécié leur chaleureuse hospitalité et leur excellente organisation. La 

planification et le déroulement des réunions de Dubaï nous serviront de modèles à Singapour, 

qui, comme vous le savez, aura l’honneur d’accueillir l’Assemblée annuelle en 2006. 

 

Je me réjouis à l’idée de vous revoir tous l’année prochaine à Washington. 


